



Сегодня в следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СКП по Республике Татарстан по факту аварии на Нижнекамской гидроэлектростанции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекших по неосторожности смерть двух и более лиц).

Напомним, что 12 мая 2010 года в городе Набережные Челны около 15 часов в помещении турбинного цеха машинного зала Нижнекамской гидроэлектростанции возникло задымление. Во время эвакуации работников цеха и установления источника дыма произошел, по предварительным данным, взрыв компрессора, в результате которого погиб 46-летний начальник турбинного цеха, еще 10 сотрудников с повреждениями различной степени тяжести доставлены в БСМП. При проведении спасательных работ в результате падения с высоты был травмирован 36-летний начальник караула ПЧ-18 города Набережные Челны, капитан внутренней службы, который позднее скончался в реанимации.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Следственный отдел по г. Набережные Челны СУ СК при прокуратуре РФ по РТ. 12.05.2010

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655490>